



Новогодняя тренировка

Снег кружится-кружится-кружится – Новый год к нам мчится! С каждым днём всенародно любимый праздник становится всё ближе. Да что долго говорить – 1 декабря, в первый день зимы, в городах и округах области одновременно зажглась 31 ёлка в рамках новогодней кампании-2025 “Новогодний Кузбасс. Большие сибирские каникулы”. Не пропустил эту такую новогоднюю тренировку и Новокузнецк

На Площади общественных мероприятий Центрального района в воскресенье было непривычно шумно. Шумно, если по меркам последних лет.

Когда-то она была по-настоящему центральной площадью города, где люди широко отмечали различные праздники. На сцене выступали творческие коллективы - как местные, так и приезжие звезды. Помните эти времена? К сожалению, они канули в Лету. Городские власти демонтировали сцену и наставили аттракционов, словно чего-то опасаясь.

Но 1 декабря здесь собралось более 2,5 тысячи человек. Народу действительно было много, особенно детей. Подрастающее поколение отрывалось на всю катушку!

Горку на площади еще не построили, но снег под нее начали свозить. Так, дети, словно муравьи, облепили снежную гору со всех сторон и скатывались с нее. Смех и радостные выкрики (“Мама, смотри, как я могу!”) перемежались слезами (“Меня мальчик сби-инишил”). В общем, детские эмоции были ключом.

Переполнен был и тактик. Благо те, кто пришел со своими коньками, могли кататься бесплатно весь день. Было бы желание. И силы, конечно!

– Ногти гудят сильно, – жалуются с улыбками на лицах семил-

классницы Яна и Инна, – но все здорово. Мы почти три часа катались, у нас тут полдаска пришло. Было весело. Классно, это бесплатно. Почаще бы так делали.

Кто-то старался подражать фигуристам, рисуя узоры на льду, а кто-то делал первые шаги на льду, падая едва ли не ежесекундно. Много было парочек, устроивших “романтик”. Самое главное, что всем было хорошо.

Тем временем народ требовал зажечь елку. Снеговик и Левушка разогрели обстановку, анонсируя скорое прибытие Деда Мороза. И вот он приехал, причем не на санях, а на электромобиле (не понравилась навязчивая реклама по этому поводу). Деда Мороза встретили восторженные дети, многие из которых сидели на шее у родителей, чтобы лучше видеть происходящее.

Понравилось, что сильно затгивать не стали. Понятно, что ёлочка зажглась не сразу - понадобилось три раза дружно крикнуть. Ну а когда и где ее зажгли сразу? Но наконец ёлочка заблистала огнями! И вспыхнул фейерверк.

– Получилось красиво, мне понравилось, – говорит Анна Петровна. – Конечно, я давно вышла из детского возраста, но ощущение праздника, приближающегося Нового года нигде не исчезло. Вот смотрю на напу

елочку - так хорошо на душе, словами не передать.

Вот же время зажглась и Велка в Новоильинском районе - на площади Защитников Донбасса. Новый год-2025 будет первым для новоильинцев, который они отметят на своей площадке.

Кстати, всем очень понравилась зимний фонтан. Разноцветные огней притягивало взгляд и буквально гипнотизировало. Даже не хотелось никуда уходить.

А вот в Кузнецком районе - в Саду алюминщиков - было тихо и пустынно. К монтажу ёлки еще не приступали. Там только валяется металлический каркас (на верхнем правом снимке), на который в перспективе должны крепить еловые ветки.

– Почему в других районах уже поставили ёлки, большие и красивые, а в Кузнецке нет? – задает вопросом пенсионер Алексей Антонович. – Я каждый вечер гуляю в Саду алюминщиков, как было бы приятно посмотреть на новогоднюю ёлочку. Надеюсь, ее поставят?

Должны, Алексей Антонович, раз каркас здесь. Но руку на отсечение не дам - мало ли что.

Также 1 декабря в Новокузнецком художественном музее (ул. Кирова, 62) открылся визит-центр, который будет вашим ориентиром и маяком на два следующих месяца: “Это

площадка, где любой желающий сможет узнать, как провести новогодние каникулы незабываемо - какие выставки и экскурсии посетить, по каким туристическим маршрутам отправиться, в каких новогодних представлениях, а также спортивных мероприятиях принять участие. Доброжелательные сотрудники визит-центра предоставят всю актуальную информацию о месте и времени проведения мероприятий, проезде, стоимости услуг, вариантах приобретения билетов, гостиницах и точках питания. В рамках визит-центра посетители ждут новогодние фотолокации, знакомство с новыми интересными выставками, участие в работе творческих мастерских, новогодней почты музеев”.

Визит-центр функционирует и в прошлые новогодние праздники, оставив о себе хорошее впечатление. Так что можете смело обращаться - вам помогут.

Визит-центр открыт в соответствии с графиком работы музея: вторник, среда, пятница, суббота, воскресенье - с 10 до 18 часов, четверг - с 12 до 20, понедельник - выходной день. Что касается праздничных дней, то 29 декабря 2024 года и 8 января 2025-го музей работает до 17 часов, а 30, 31 декабря, 1, 2, 6 и 7 января - закрыт.

Но, тем не менее, без информации никто не останется. В выходные и праздничные дни ее можно получать по телефону информационной службы визит-центра (8-905-912-7058).

Владимир Германский.
Фото автора.